CANE IN ADOZIONE AGATA meravigliosa Griffon Bleu de Gascogne



Luogo Toscana, Arezzo https://www.annuncici.it/x-121027-z

AGATA meravigliosa Griffon Bleu de Gascogne

dolcissima, buona e tranquilla

Taglia: Media | Età: nata a gennaio 2017

Agata è stata accalappiata con Bacco, un giovane segugio francese con cui condivide il box ed è facile immaginare quale sia la sua provenienza, abbandonata da qualche cacciatore perché non all'altezza delle aspettative, non serviva più.

Agata è bellissima, docile e affettuosa. Quando passiamo davanti al suo box si siede composta e ci guarda con quegli occhioni buoni e malinconici, soffre tanto la reclusione e vorremmo tanto vederla presto a casa.

Cerchiamo per lei una bellissima adozione, deve far parte della famiglia, essere amata e coccolata, fare passeggiate ed avere un posto in prima fila sul divano!

Agata è una taglia media, nata a gennaio 2017 e finita in canile a marzo 2022. Verrà affidata vaccinata, microchippata e sterilizzata. Si trova in un canile privato in provincia di Frosinone, adottabile al Centro e Nord Italia con visita preaffido, moduli adozione, disponibilità a mantenere i contatti ed al postaffido.

Per info e adozione contattare Francesca 349 95



IN ADOZIONE

https://www.annuncici.it/x-121027-z

ADOZIONE



ADOZIONE

https://www.annuncici.it/x-121027-Griffon OZIONE

Bleu

IN ADOZIONE



https://www.annuncici.it/x-121027-CANE IN ADOZIONE Bleu de



https://www.annuncici.it/x-121027-CANE IN ADOZIONE



https://www.annuncici.it/x-121027meravigliosa



CANE IN ADOZIONE

Griffon

Bleu AGATA

https://www.annuncici.it/x-121027-